1. RYNEK TO:

a) ilość wyprodukowanych produktów

b) ilość sprzedanych produktów

c) miejsce sprzedaży
2. WZROST PRODUKCJI NA RYNKU OZNACZA:

a) wzrosła ilość sprzedanych produktów
b)

c)

3. ZYSK PIONIERSKI...FIRMA, KTORA:

a) ma patent na produkt

b) pierwsza weszła na rynek
c) jest wyłącznym sprzedawca 

4. WSPOLCZYNNIK ELASTYCZNOSCI DLA PROD.KOMPLEMENTORNEGO JEST:

a) > od 1

b) > od O

c) < od 0
5. JEŚLI JEST NADWYZKA(I) LUB NIEDOBOR(II) PRODUKTOW NA RYNKU TO:

a) cena jest za wysoka I

b) cena jest za niska II
c) cena jest w równowadze
6. JEŻELI JEST NADWYZKA(I) LUB NIEDOBOR(II) PRODUKTOW NA RYNKU TO:

a) zahamować import I

b)    -II-           eksport II

c) obniżyć cenę
7. DOCHOD ZE SPRZEDAZY PRODUKTU MAJA:

a) gosp. Domowe

b) przedsiębiorstwa
c) instytucje państwowe
8. DLA KONSUMENTA UBOGIEGO NAJWAZNIEJSZA JEST ZASPOKOJENIE POTZREB:

a) społecznych

b) podstawowych

c) uznania

9. WRAZ ZE WZROSTEM DOCHODU MALEJE UDZIAŁ POTRZEB:

a) podstawowych

b) uznania

c) społecznych
10. NA KTÓRA CENE ZGODZI SIĘ KUPUJACY:

a) zaniżoną

b) lekko podniesioną
c) dużo         -II-

11. KONSUMENT :

     I – Aktywno - Innowacyjny
     II – Aktywno – Tradycyjny

a) kupując żywność wysoko przetworzoną I

b) w dużej części jest samowystarczalny II

12. CZYM SIĘ ROZNI KONSUMENT?

 I – Irracjonalny        II- racjonalny

a) reklama               a)cena

b) cena                    b)użyteczność
c) przyzwyczajenie

13. JEŻELI SPADNIE(I) CENA LUB WZROSNIE(II) CENA PRODUKTOW ROLNYCH TO CENA DETALICZNA PRODUKTU:

a) spadnie

b) nie zmieni się I

c) wzrośnie II

14. PRZEDSIĘBIORSTWO DOMOWE(RODZINA)ROŻNI SIĘ OD PRZEDSIĘBIORSTWA TYM ZE NIE:

a) kupuje pracy
b) nie bierze kredytu

c) ???

15. HIPOTEZA DOCHODU WZGLĘDNEGO(I) LUB BEZWZGLĘDNNEGO (II) MÓWI ZE:

 I a) dochód jest zależny od stopy oszczędności
II b)  -II- -II- -II- wcześniej wyprodukowanego popytu

c) -II- -II- -II- od stopy podatkowej

16. JEŻELI CENA PRODUKTU x WZROŚNIE TO POPYT NA PRODUKTY y (I)ZWIĘKSZY SIĘ(II)ZMNIEJSZY SIĘ:

a) komplementarny II

b) substytut I

c) każdego produktu

17. NOWOCZESNA FIRMA WCHODZĄCA NA RYNEK ZASTOSUJE STRATEGIE:

a) wspolpracy z konkurencja
b) założenia monopolu

c) koncentracji z najwyższa firmą

18. KRZYWA OBOJĘTNOŚCI KONSUMPCJI ILUSTRUJE ZALEŻNOŚĆ:

a) miedzy substytutami
b) miedzy komplementarnymi produktami

19. NADMIAR PRODUKTÓW SPOWODOWANY JEST:

a) wyższą ceną niż w przypadku rosnącego rynku
b) niższą cena

c) wyższa cena w porówna

20. KOSZT DLA KONSUMENTA TRADYCYJNEGO TO:

a) cena jaką zapłaci za produkt
b) koszt produktu i dystrybucji i dystrybucji prod

c) różnica,.....

21. KLIENT KORZYSTAJĄCY Z RĘKOJMI UTRZYMUJE GWARANCJE:

a) 1 m-ąc

b) 6 m-cy

c) 12 m-cy
22. FIRMA NIEWIADOMA TO:

a) niski udział w rynku

b) wysoki udział ,wysoka sprzedaż
c) wysoka sprzedaż i niski udział w rynku
24. STRATEGIA  TO:

określenie dalekosiężnych planów

25. PARADOKS Giffena i Veblena DEFINICJE

Giffa-wraz ze wzrostem cen żywnosci wzrasta teą popyt na artykuły podstawowe (chleb , kasza).....

Veblena-ze wzrostem cen produktow luksusowych wzrasta zainteresowanie na (popyt)z osób klasy Srednio zamożnej

1) Konsument aktywny-innowacyjny (I) tradycyjny (II)?

a) w dużej części jest samowystarczalny (II)

b) kupuje żywność wysoko przetworzoną (I)

2) Krzywa obojętności konsumenckiej obrazuje??

a) zależność miedzy substytutami 
b) komplementarnymi produktami 

3) hipoteza dochodu względnego (I) c bezwzględnego (II) mówi, żę:

a) dochód jest zależny od stopy oszczędności (II)
b) dochód zależy od wcześniej wypracowanego popytu (I)
c) dochód jest zależny od stopy podatkowej

4) W fazie dojrzałości (I) wzrostu (II):

a) maleją koszty produkcji

b) cena stabilizuje się (I)

c)..

5) Nowa firma wchodzącą na rynek zastosuje strategie:

a) współpracy z konkurencją
b) założenia monopolu
c) konfrontacji z największą firmą
6) Jak długo trwa rękojmia:

a) 6 miesięcy

b) 12 miesięcy
c) 24 miesiące 

7) Wzrost produkcji na rynku oznacza, że:

a) wzrasta ilość sprzedanych produktów
8) Jeżeli jest na rynku nadwyżka (I) produktów lub niedobór (II) to:

a) cena za wysoka II

b) cena za niska I

c) cena w równowadze

9) Firma niewidoma (I) (gwiazda (II)) to:

a) wysoka sprzedaż i wysoki udział na rynku II

b) niski udział w rynku i wysoka sprzedaż I

c) niski udział w rynku i niska sprzedaż

10) Zysk pionierski realizuje firma, która:

a) pierwsza weszła na rynek
b) ma patent na produkt


c) jest wyłącznym sprzedawcą

